

要闻

亚信峰会,有11位国家元首来华 政要合作谈什么? 如何错峰接待? 单独欢迎仪式为啥不是都有?

欢迎宴会菜单

- 1个冷盘
- 6个热菜:
松茸炖花胶
双味生虾球
煎焖雪花牛
夏果炒鲜带
豉香比目鱼
丝瓜青豆瓣
- 1份点心
- 1份水果和1份甜品



吉尔吉斯斯坦
总统阿尔马兹别克·阿坦巴耶夫
抵达上海时间17日
双方要重点实施好吉方输变电线、热电厂、炼油厂、天然气管道、高产示范种植等合作项目,推动中吉乌公路早日全线贯通



俄罗斯
总统普京
抵达上海时间20日 凌晨5时
普京此次访华或将与中方签署43份文件,其中包括两国签署已拖了10年之久的天然气合同。俄罗斯《报纸报》称,俄罗斯天然气工业股份公司消息人士称,俄公司将以每立方米350至380美元的价格向中国出售天然气,与欧洲价格水平相近



蒙古
总统额勒贝格道尔吉
抵达上海时间18日
以建设丝绸之路经济带为契机,拓展两国合作,鼓励有实力的中国企业赴蒙投资兴业

塔吉克斯坦
总统拉赫蒙
抵达上海时间18日
双方要加紧制定《中塔2015~2020年战略伙伴关系合作纲要》,如期推进中国-中亚天然气管道工程以及塔方输变电线线路改造、交通和边境口岸基础设施建设、工业园、农业技术示范园区等合作项目



节目单

乐团演奏
《在希望的田野上》
.....



柬埔寨
总理洪森
抵达上海时间18日
中午12点40分
19日,洪森及夫人来到中国商飞公司设计研发中心参观了航电实验室、C919大型客机铁鸟实验台,并亲自进入C919飞机工程模拟器体验飞机驾驶



巴基斯坦
总统马姆努恩·侯赛因
抵达上海时间19日
晚7时30分
巴中双方都同意确立一批“早期收获项目”,并尽早投入建设,这些项目覆盖了公路和基础设施、能源项目以及瓜达尔港的相关工程



阿富汗
总统卡尔扎伊
抵达上海时间18日晚
同阿方一道推进丝绸之路经济带建设,中国政府支持有实力的中国企业赴阿富汗投资

哈萨克斯坦
总统纳扎尔巴耶夫
抵达上海时间19日 下午5时
双方将做好中哈原油管道扩建和投产运营工作,早日实现满负荷运行;加快实施中哈天然气管道一期扩建(C线)和二期(别伊涅乌-巴佐伊-奇姆肯特)建设,以及阿特劳和奇姆肯特炼化厂现代化改造项目建设



部分议题或活动安排

制图 李丹

为期两天的亚洲相互协作与信任措施会议第四次峰会(简称亚信峰会)昨日在上海开幕。

目前有包括亚信成员国、观察员、峰会客人在内的46个国家和国际组织领导人、负责人或代表与会。其中有11位国家元首、1位政府首脑,还有包括联合国秘书长潘基文在内的10位国际组织负责人。

20日,国家主席习近平在上海同俄罗斯总统普京举行会谈。这是自去年3月以来,习近平主席与普京总统的第7次会面。会谈后,两国元首共同签署了《中华人民共和国与俄罗斯联邦关于全面战略协作伙伴关系新阶段的联合声明》,并见证了能源、电力、航空、通信、地方等领域多项合作文件的签署。

另外,中俄“海上联合—2014”军事演习20日在上海正式开始,中俄两国元首出席演习开始仪式。

多国元首聚首上海,除了会谈是否会在华找商机? 提早抵达的,又会在华展开怎样的双边合作? 元首出访,是否又能推进多年未谈妥的生意?

揭秘

元首来华如何错峰接待?

中国前外交官时延春接受采访时表示,对于这么大规模的外国元首来中国参会,我国会根据与会国家政要的时间以及中方的时间排出一个时间表,一般都会安排得很有序,不能太集中。“如果太集中了,警卫、礼宾班子、领导人的时间等都不好排。”

个别元首为何有单独欢迎仪式?

时延春说,在这种多国领导人同时赴会的情况下,我国一般都会统一安排欢迎仪式,秉承各国平等的原则,在统一的欢迎仪式上不会凸显哪一个国家的领导人特别重要。但时延春指出,如果外国元首在与会的同时进行国事访问,那么我国就会按照外交礼仪,为他们举行单独的欢迎仪式。

在本次与会的11位国家元首

中,俄罗斯总统普京、哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫、吉尔吉斯斯坦总统阿坦巴耶夫、伊朗总统鲁哈尼将对华进行国事访问。所以,我国还为这4位国家元首准备了单独的欢迎仪式。

元首来华是否有利签大单?

时延春说,此次会上反恐和周边安全肯定是第一位的,但是会下当然会牵涉经济合作和双边关系。习近平主席和每一个与会的国家元首都会有一次双边会谈,这个会谈就会谈到两国之间的经济合作和简单问题。

比如和普京的会谈,肯定会谈到天然气价格问题,双方天然气合作谈了这么长时间了,一直在价格上没有达成一致,有可能就会借这次机会会有一个突破性的进展。

综合新华社、《法制晚报》

美方“起诉”我5军官 中方强力反击

外交部发言人秦刚19日就美国司法部宣布起诉5名中国军官一事发表如下谈话:

5月19日,美方蓄意捏造事实,以所谓网络窃密为由宣布起诉5名中国军官,此举严重违反国际关系基本准则,损害中美合作与互信。中方已在第一时间向美方提出抗议,敦促美方立即纠正错误、撤销所谓起诉。

鉴于美方对通过对话合作解决网络安全问题缺乏诚意,中方决定中止中美网络工作组活动。中方将根据形势发展,对美方所谓起诉作出进一步反应。

20日,国防部新闻发言人耿雁生就美国司法部起诉中国军人发表谈话称,中方对此表示强烈愤慨和坚决反对,已向美方提出严正交涉,中国政府和军队从未从事或参与任何通过网络窃取商业秘密的活动。美方所谓“网络商业窃密”等说法无中生有,混淆视听,是别有用心心的。据新华社电

中央机关采购计算机 禁止安装Win8系统

5月20日上午消息,中国政府采购网上周发布《关于进行信息类协议供货强制节能产品补充招标的通知》(以下简称《通知》)规范政府采购行为。通知要求所有计算机类产品不允许安装Windows 8操作系统。

《通知》称,招标品目包括便携式计算机、平板电脑、台式计算机、一体机、激光打印机、平推打印机、滚筒打印机等7个品目,所有计算机类产品不允许安装Windows 8操作系统。

中央国家机关为什么要禁止安装Windows 8操作系统? 中国工程院院士倪光南认为,这项规定的出台可能与保证政府部门信息安全有关。倪光南曾在多个场合表示,微软Windows 8操作系统采用了不安全的技术架构,政府部门以及重要行业不宜采购该类操作系统。

倪光南今年3月接受央视采访时指出,微软Windows 8操作系统和微软Vista操作系统采用了同类架构,对于用户的电脑有强大的控制权,而且Windows 8操作系统不可控的程度超过Vista。

倪光南指出,Windows 8集成了杀毒软件,它的功能就是经常扫描用户的电脑。“假如要做监控,这个信息监控这个是非常容易的。”人民网

山东·龙口——海景房
70年大产权,不限购,可贷款
11.5万/套起,即买即赚!
夏天最高气温28度,避暑、度假、养生福地,底价销售2万抵5万。
★电话:0371-69350859
地址:郑州市金水区金水路未来路东北角升龙大厦11号楼2203室

龙口海景房
大海,风水河,高尔夫,万亩黑松林,环绕周边,空气特别新鲜,是长寿之乡。
夏天最高气温28度,非常凉爽。
因国家支持,现在房价是很低的,年底必翻一倍。
最低11.5万/套 部分楼层送精装修
每周豪华大巴99元/人,实地看房,加一元可夫妻看房。
热线:0371-55680838
农业路经三路交叉点银丰商务A座1002室